ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от Д4.03.2020		No 464
	город Сочи	

О присвоении муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению основной общеобразовательной школе № 48 г. Сочи имени Крысина Ивана Петровича и утверждении устава в новой редакции

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Уставом муниципального образования город-курорт Сочи, решением Городского Собрания Сочи от 28 сентября 2016 года № 126 «Об утверждении Положения о порядке управления муниципальным имуществом города Сочи», решением межведомственной топонимической комиссии (комиссии по наименованиям) города Сочи от 27 ноября 2019 года «О присвоении муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению основной общеобразовательной школе № 48 г. Сочи имени Крысина Ивана Петровича» ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Присвоить муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению основной общеобразовательной школе № 48 г. Сочи имя Крысина Ивана Петровича.
- 2. Переименовать муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение основную общеобразовательную школу № 48 г. Сочи в муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение основную общеобразовательную школу № 48 г. Сочи имени Крысина Ивана Петровича.
- 3. Утвердить устав муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения основной общеобразовательной школы № 48 г. Сочи имени Крысина Ивана Петровича в новой редакции (прилагается).
- 4. Муниципальному общеобразовательному бюджетному учреждению основной общеобразовательной школе № 48 г. Сочи имени Крысина Ивана Петровича (Михайлова) обеспечить государственную регистрацию устава.
- 5. Департаменту имущественных отношений администрации города Сочи (Петухова) внести соответствующие изменения в реестр объектов муниципальной собственности города Сочи.

2

- 6. Управлению информатизации и связи администрации города Сочи (Кашапов) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Сочи в сети Интернет.
- 7. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города Сочи Деняк П.В.

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Сочи



А.С.Копайгородский

14.1